

相恋四年,正牌女友变“冒牌”

采写:记者 筱容
倾诉人:千琴
性别:女
年龄:24岁
职业:学生
时间:3月11日

A

他是我眼中勇敢的追梦者

无论谁遇到我这种情况,都会非常生气。和男友相恋四年,一转眼却成了别人口中的“小三”,世上还有比这更荒唐的事吗?

和男友绍辉相识的时候,我还读大二。那段时间,每到周末我都会在校园里看到他捧着书读读写写,以为他也是学校里的学生。有一次,我所在的大学社团组织公益活动,我便拿着宣传单邀请他当志愿者。当时他有些惊讶,但并没有推辞。第二天的活动中,他忙前忙后承担了很多任务,还自掏腰包给所有人买了饮料和零食。他的表现得到了大家的一致好评,而我作为他的介绍人,也深感自己独具慧眼。

打那以后,我和绍辉便成了朋友。在校园里再遇到他,我会主动上前陪他聊几句,有时候他也会像个穷学生一样请我到学校食堂吃饭。

一个月后,绍辉突然告诉我,以后再也不会来了,并表示很高兴能认识我。这时我才知道,原来他大我好几岁,早已参加工作。他每逢周末来我们学校,是为了在校园的氛围中为考研做准备,遗憾的是他连续两年都没考上,所以决定放弃这条可能并不适合他的道路,辞掉工作回家乡发展。

当绍辉淡淡地诉说他蹉跎岁月荒废学业的过去,以及这两年为考研所做的努力时,我被他的精神深深感动。虽然他并没有实现自己的梦想,但是在我看来,他仍不失为一个充满勇气的追梦者。一想到再也见不着他,我心中便生出一种莫名的失落。

绍辉回家乡以后,我常常想起他,终于有一天,我忍不住拨通了他之前用的号码。本来我以为会听到空号或关机的提示,没想到的是,这个号码他还留着,电话接通后我又听到了他熟悉的声音。

那一刻我非常紧张,脑袋里一片空白,完全不知道该说什么。而他则显得很从容,也很高兴能接到我的来电,像老朋友一样和我聊了许久。

我应该是早就喜欢上了他,只是到了这一刻才明白自己的想法。至于他,应了“女追男,隔层纱”的老话,在我不断的主动接近下,最终向我表白。

虽然我们相处异地,但这份感情是甜蜜而稳固的。有时候,他会大老远跑来,坐在老位置等我出现,给我一个惊喜;有时候,为了能和他多待一会,我会逃课去见他,就算被他教训也乐滋滋的。



千琴和很多女孩一样,有自己的追求与坚持,对自己将来要走的道路有着清晰的规划。只不过现实生活并不是事事都能遂人意,她的坚持最终引发了感情上的困惑。她说,如果可以重来一次,她一定以感情优先,但是现在就算想这么做也晚了。

B 父母催婚为他物色了新“女友”

随后的两年里,我们的感情持续、稳定地发展着。我身边很多人都知道,我有一个体贴、浪漫的男友,我的闺蜜见过他后也都评价颇高。而绍辉的好朋友我也全都认识,他们总是夸赞绍辉好福气,找了我这样一个出色的女友。

可以说,我和绍辉都完全融入到了对方的朋友圈里。虽然我们很少说承诺的话,但这一事实本身就是一种承诺,代表着我们期待未来能一起生活。在这种情况下,可能我唯一的失误就是从来没有去见过绍辉的父母。

受绍辉的影响,我从大二开始便有了考研的念头,并一直积极做着相关准备。在我看来,既然我们感情稳定,那么不妨先尽情享受恋爱的过程,等到我快读完研的时候,再一起拜见各自家长,把最后的结果定下来。

对于我的想法,绍辉并不怎么认同,也提过几次见家长的事,但在我的坚持下表示了理解。我知道,他因为爱我,所以不会强迫我改变自己的想法,我们的感情并不会因此受到太大影响。可惜我干算万算,漏算了他父母希望看到儿子早日成家立业的急切。

大四读完,我如愿继续读研。对此绍辉非常高兴,同时也有些担忧,因为他眼看已经“奔三”,再等三年的话,父母施加的压力会越来越大。

到这个时候,我仍然没有意识到自己的失误,固执己见让绍辉再耐心一些。绍辉了解我的性格特点,后来便没再提这个话题。

事情发生变化是在今年春节前后。本来我们每天都会固定的时间通电话,但从春节前开始,绍辉的行踪就变得神秘起来。他要么是参加朋友聚会,要么是参加同学聚会,常把通话的时间推迟,类似的应酬明显比以前多了许多。等过完春节,他加班的次数又多了起来,同样没法保证按时和我通话。我不在他身边,根本没法核实这些情况,出于对他的信任,虽有怨言,但一直没有怀疑什么。

直到有一天晚上,绍辉的一个朋友在朋友圈里发了一张自拍,背景里不太引人注意的地方暴露出一个残酷的事实:声称加班的绍辉正和一个陌生女孩状似亲昵地坐在一起。

当绍辉接到我质问的电话时,他显得有些慌张,大概没想到一张无意的自拍会泄露他的秘密。在我的一再追问下,他最终坦白,春节前他父母给他介绍了一个对象。



讲述您的故事
倾听您的心声
筱容欢迎讲述

记者电话:
13886544991

C 我莫名成了别人眼中的“小三”

我觉得这件事在太过荒唐,现在这个年代了,居然还有父母包办婚姻。更荒唐的事还在后面,我和绍辉正在通话时,手机被那个女孩抢去,她用礼貌中带着冷淡的语气问我是谁、和绍辉是什么关系,只不过话没说完,手机又被绍辉拿了回去并挂断。

面对这种情况,我有些不知所措,便等着绍辉给我一个解释。那天等到很晚,我才接到绍辉打来的电话,他表示父母很中意那个女孩,他需要时间处理这件事。他还说,只要我对他的心不变,他一定不会离开我。

我虽然很生气,但是生气并不能解决问题,所以我答应给绍辉时间和那个女孩说清楚。可是没想到,绍辉将这件事一拖再拖,后来的发展也完全超出了我的想象。

大概半个月后,那个女孩突然加了我的微信,并发了很多她和绍辉在一起的照片给我。不仅如此,她还给每一张照片配了一段文字,描述她和绍辉在一起时多么开心。我告诉她,我和绍辉在一起差不多四年了,拥有比这丰富得多的经历和回忆,所以她这种“示威”的手段对我无效。结果她说,她发这些,是为了让我知道绍辉和她是真心相爱,而且得到了他父母的祝福,而我已是过去式。我如果有自知之明的话,就不应该对绍辉“死缠烂打”,破坏她和绍辉之间的幸福。

也就是说,在那个女孩看来,我这个和绍辉谈了四年恋爱的正牌女友,反倒成了破坏他人感情的“小三”。我很想去找绍辉,大家坐到一块面对面把话说清楚,可是绍辉知道后极力反对我这样做,还连夜赶到学校对我劝说。

绍辉对我保证,他只是和那个女孩逢场作戏,时间久了,那个女孩自然会知难而退,他也好向父母交差。至于我,反正要等毕业再结婚,也不会有什么损失。

绍辉的态度让我非常困惑。一方面,他还是紧张我、在意我,可是另一方面,他和父母安排的那个女孩天天见面,约会,似乎也乐在其中。难道我真的要像他要求的那样,对这种情况睁一眼、闭一眼,等到那个女孩自动退出,再等到毕业后顺理成章地和他结婚?

每次一想到那个女孩指责我是破坏他们感情的“小三”,我就会非常生气,恨不得马上和绍辉分手,“成全”他们在一起。可是真要放下这段感情,我又十分不舍得。对于这种局面,我到底该怎么做?

(文中人物为化名)

记者手记

不舍便不得

我们都知道,当一段感情出现三个人的时候,伤害便已不可避免。一定要给出区别的话,便是选择长痛或短痛。

然而现实生活中,当事人考虑的角度并不总是如此理智。很多人会觉得,在经历了痛苦的考验之后,自己所珍视的这份感情仍然能如愿开花结果,所以哪怕痛得寝食难安,也无法当机立断做出明智的决定。

说到底,就是舍不得,不舍得。

如果再换个角度来看的话,就会发现这是一件多么不值得的事。首先,对方敞开大门将另一个人迎进了这个本来只属于两个人的世界,这本身就能说明很多问题。其次,彼此耗下去不做决定,到最后只会耗尽大家的感情与热情,不管结果如何都是两败俱伤。

既然如此,不如彼此给出足够空间,也许更能看清自己想要的是什么。而达到这一效果的前提是放下自己心头的不舍得,否则不舍,便始终难得。